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Zamawiający: 

Gmina Świecie 

ul. Wojska Polskiego 124 

86-100 Świecie 

 

Do Wykonawców 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia 

negocjacji dla zadania pn. „Zakup i dostawa samochodu osobowego typ Bus 9-cio osobowy, 

z przystosowaniem dla osób niepełnosprawnych, w tym na 1 wózek inwalidzki”. 

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod numerem 2023/BZP 

00546098/01 w dniu 2023-12-12 
 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia na przedmiotowe zadanie. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp 

Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących dokumentów zamówienia: 

 

Poniżej treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego: 

Pytanie Nr 1: 

Czy dopuszczą Państwo pojazd zarejestrowany 

Odpowiedź Nr 1: 

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu zarejestrowanego. 

Pierwsza rejestracja nowego pojazdu należy do obowiązku Zamawiającego. 

Zgodnie z SWZ Wykonawca zobowiązany jest do przekazania Zamawiającemu wszelkich 

dokumentów niezbędnych do rejestracji pojazdu. 
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Pytanie Nr 2: 

Czy dopuszczą Państwo pojazd inny niż w szarym kolorze. 

 

Odpowiedź Nr 2: 

Zamawiający nie dopuszcza innego koloru niż kolor szary. 

 

Pytanie Nr 3: 

Czy dopuszczą Państwo pojazd w którym są kanapy w 2 oraz 3 rzędzie siedzeń, ze 

swobodnym dostępem do trzeciego rzędu siedzeń. Montaż wózka odbywa się bez 

konieczności demontażu jakiegokolwiek rzędu siedzeń. 

 

Odpowiedź Nr 3: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany opisu przedmiotu zamówienia, w kontekście 

wyposażenia pojazdu w kanapy w 2 oraz 3 rzędzie siedzeń, ze swobodnym dostępem do 

trzeciego rzędu siedzeń, a montaż wózka odbywałby się bez konieczności demontażu 

jakiegokolwiek rzędu siedzeń. 

 

Zamawiający wyjaśnia treść dokumentów zamówienia dlatego też Zamawiający nie zmienia 

terminu składania ofert, otwarcia ofert oraz terminu związania z ofertą. 

 

Burmistrz 

Krzysztof Kułakowski 


